

Ребятам рассказали о зверятах

В Исакогорской детской библиотеке № 15 прошли первые занятия по программе «В гостях у сказки»

Как лучше познакомить ребенка с окружающим миром – читать ему умные, но порой скучные энциклопедии или учить малышей реальной жизни благодаря добрым и мудрым сказкам?

Библиотекари предлагают нестандартное решение: рассказать и показать ребенку, где живут животные, чем питаются, как заботятся о своем потомстве, а затем посмотреть сказку с участием четвероногих.

На первых занятиях дети узнали интересные факты о популярных героях сказок: зайце, волке и лисе. Для ребят было открытием, что волк и лиса – родственники собак, а глаза у зайца расположены таким образом, что он может видеть позади себя. После этого с особенным интересом юные читатели просмо-



ФОТО: ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БИБЛИОТЕКА № 15 ИСАКОГОРСКОГО РАЙОНА

трели мультфильмы, снятые по русским народным сказкам «Кот, петух и лиса», «Лиса и волк».

Как сообщает ЦБС, каждый день в течение июля Исакогорская детская библиотека № 15 будет встречать «почемучек» и знакомить их с новыми персонажами русских народных сказок. Девиз библиотекарей: «Всякое дело в мире творится, про всякое в сказке говорится».



Каждый день в течение июля библиотека будет встречать «почемучек» и знакомить их с новыми персонажами русских народных сказок